



МОЛИТВА, ПІСНЯ І ВДЯЧНІСТЬ - ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ

*Із благодійного концерту "Христос Воскрес! Воскресне Україна!"
творчих колективів та окремих виконавців Горохівської територіальної громади*

С тільки людей, як минулої середи, вже давненько не бачив центральний сквер Горохова. Сюди їх скликала благодійне мистецьке дійство на підтримку воїнів Збройних сил України.

Перед початком концерту за мольбертами натхненно працювали юні художники-вихованці зразкової студії "Олівець-маловець", яку в Горохівському БДЮТ веде Микола Шешко, а також дітки тих, хто рятується від війни, знайшов прихисток у Горохові. Весь свій хист та любов вкладали юні художники в малюнки, які через волонтерів передадуть на фронт мужнім і хоробрим українським воїнам.



...о, Леся Кравчук і Олена
цей раз успішно справля
...в'язками продавців. Виручені
...кошти потрапляли в копилку на
підтримку героїчних захисників України.

Щоденно ми звертаємося до Бога з молитвою, щоб захистив нас від людино-ненависних російських загарбників:

**Господи, прошу - допоможи
Припинити війну і лихоліття,
Україну нашу збережи,
Залиши її ти нашим дітям!**

Такими найгарнішими словами, які патріотично торкнулися найпотаємніших струн людських сердець, розпочала благодійне дійство ведуча й активна учасниця концертної програми - методистка НД "Просвіта" Горохівської міської ради Іванна Шлапак. Злинула до Святих Небес

ладачів Горохівської музи...
ректорка Оксана Цехош, керівник Ігор Касько.

Сумно, що світле завжди свято Великодня цьогоріч довелося відзначати в час темряви, чорних грізних хмар кровопролитної війни РФ. Проте навіть у цей тривожний період талановиті митці Горохівської територіальної громади дарували людям позитив і промінчики радості.

Таким промінчиком став піснеспів "Христос Воскрес!". Тим більше, в такому не-підробно щирому дитячому віншуванні Спасителю - солісток Олександри Романюк, Марти Третяк та молодшої групи хору "Щедрик" БДЮТ (керівниця Людмила Гетьманчук). "Пасхальною радістю" щедро поділився з публікою дует Горохівського НД

"Чого ти хочеш,
земляк, Заслужений працівник культури...
України, Почесний громадянин України, самодіяльний композитор і поет Степан Кри-
венький. І від цієї його крилатої перлини були в захваті горохівчани, слухаючи чарівний спів "Горохівчанки".

Патріотичними почуттями надихнув дарунок "Гей, соколи" від викладачів Горохівської музичної школи Ольги Бойко й Марії Стецюк. Неповторними мелодіями зачарував дитячий ансамбль народної музики Горохівської музичної школи - керівник Олександр Пилип'юк, "Полькою" - тріо сопілкарів Горохівської музичної школи в

в день благодійного...
тора, керівника народного аматорського духового оркестру й талановитого соліста НД "Просвіта" Юрія Романюка. Колеги вітали його пам'ятним дарунком і піснею.

На благодійному концерті "Христос Воскрес! Воскресе Україна!" було зібрано 10500 гривень. Ці кошти буде використано на підтримку воїнів Збройних сил України.

Олег ДІДИК

На знімках: під час благодійного проєкту на підтримку ЗСУ в Горохові. Фото автора.

У ДРУЖЕЛЮБНИХ ОБІЙМАХ КОЛЕКТИВУ БДЮТ

У Горохові знайшли дружелюбний прихисток чимало внутрішньо переміщених сімей із Києва, Броварів, Бучі, Харкова та інших міст України, які стали найгарячішими місцями повномасштабної війни з російськими загарбниками. Відділами культури, освіти Горохівської міської ради була розроблена та втілюється в життя програма мистецьких заходів, зустрічей для дітей, які з своїми батьками змушені були залишити рідні домівки, рятуючись від війни.

Свій вагомий вклад у реалізацію цієї програми вносить колектив Будинку Дитячої та Юнацької Творчості на чолі з директоркою Світланою Сов'як, ініці-



тивною й творчою особистістю. В "Кімнатах добра" переселенці одержують гуманітарну допомогу. Їх діти відвідують заняття різних

гуртків, для них організуються майстер-класи.

Один із них минулої п'ятниці провела для дітей-біженців пластунка сень-



орка довіри станиці Київ Ольги Іванюк - Долженко зі столиці України. В її талановитих руках пляльки-мо-

танки перетворювалися в милих ангелат миру.

Потому вихованці БДЮТ подарували своїм новим друзям із різних місць України цікавий концерт за сценарієм, написаним і озвученим Світланою Сов'як у ролі ведучої. Усім дуже сподобалися плялькована вистава "Колобок на сучасний лад", патріотичні пісні, вірші й танці.

Секретарка Горохівсь-

кої міської ради Наталія Ковальчук із найкращими побажаннями вручила дітям із внутрішньо переміщених сімей рюкзаки з різним начинням для творчості. Ці благодійні дарунки передали з Бельгії через волонтерів горохівчанка Світлана Кіналь та її друзі.

Володимир БРАТЧУН

На знімках: під час зустрічі з дітьми біженців у БДЮТ. Фото автора.